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Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „Sf. Spiri-
don” Iaşi angajează asistenți medicali. La concurs 
au fost scoase 6 posturi vacante: un post asistent 
medical debutant cu studii superioare, speciali-
tate Medicină generală pentru Unitate de Trans-
fuzii Sanguine; trei posturi asistent medical 
debutant, studii postliceale, specialitate Medicină 
generală, fără vechime în specialitate, pentru La-
boratorul de analize medicale; un post de asistent 
medical debutant, studii postliceale, specialitate 
Medicină generală, fără vechime în specialitate, 
pentru UPU-SMURD, și un post de asistent medi-
cal debutant, studii postliceale, specialitate Me-
dicină generală, fără vechime în specialitate, 
pentru UPU-SMURD – punct de lucru, Tg. Frumos.  

Spitalul Clinic Judeţean  
de Urgenţă „Sf. Spiridon” Iaşi 
angajează asistenți medicali!  
Care este calendarul concursului  
Dosarele de concurs pot fi depuse în intervalul 

21 iulie – 1 august 2025, între orele 12:00-14:00. Se-
lecția dosarelor de concurs va avea loc în  inter-
valul 4 – 5 august 2025, la Compartimentul 
Personal al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă 
„Sf. Spiridon” Iaşi. Pentru posturile din cadrul Uni-
tății de Transfuzii și a UPU-SMURD, proba scrisă 
a concursului de angajare va avea loc la data de 8 
august 2025, începând cu ora 10:00. Proba inter-
viului se va desfășura la data de 14 august 2025, 
de la ora 09:00. Pentru aceste posturi, rezultatele 
finale ale concursului de angajare se vor afișa la 
data de 20 augsut 2025, până la ora 15:00. Pentru 
posturile din cadrul Laboratorului de Analize me-

dicale, proba scrisă se va desfășura la data de 1 
septembrie 2025, ora 09:00, urmând ca proba in-
terviului să se desfășoare la data de 5 septembrie 
2025, de la ora 09:00. Rezultatele finale ale con-
cursului de angajare pentru aceste posturi vor fi 
afișate la data de 11 septembrie 2025, până la ora 
15:00.  

Ce condiții generale trebuie să 
îndeplinească participanții la concurs 
Candidații trebuie să îndeplinească o serie de 

condiții generale. Astfel, pot participa la concurs 
persoanele care au cetăţenia română sau a unui 
alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat 
parte la Acordul privind Spaţiul Economic Euro-
pean (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene 
și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. 
Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de 
muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 
53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modifică-
rile şi completările ulterioare, și să aibă o stare de 
sănătate corespunzătoare postului pentru care 
candidează, atestată pe baza adeverinţei medi-
cale eliberate de medicul de familie sau de uni-
tăţile sanitare abilitate. Candidații trebuie să 
îndeplinească toate condiţiile de studii, de ve-
chime în specialitate şi, după caz, alte condiţii 
specifice, potrivit cerinţelor posturilor scoase la 
concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profe-
siei. Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa 
posturile scoase la concurs de Spitalul Clinic Ju-
deţean de Urgenţă „Sf. Spiridon” Iaşi persoanele 
care au fost condamnate definitiv pentru săvârşi-
rea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, 

contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de 
corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori 
contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu 
intenţie care ar face o persoană candidată la post 
incompatibilă cu exercitarea funcţiei contrac-
tuale pentru care candidează, cu excepţia si-
tuaţiei în care a intervenit reabilitarea. Nu pot 
candida la concursul organizat de Spitalul „Sf. Spi-
ridon” Iași persoanele care execută o pedeapsă 
complementară prin care a fost interzisă exerci-
tarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita 
profesia sau meseria ori de a desfăşura activita-
tea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţ-
iunii sau faţă de care nu s-a luat măsura de 
siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a 
exercitării unei profesii și nici cele care au comis 
infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea 
nr. 118/2019, privind Registrul naţional automatizat 
cu privire la persoanele care au comis infracţiuni 
sexuale, de exploatare a unor persoane sau asu-
pra minorilor, precum şi pentru completarea Legii 
nr. 76/2008, privind organizarea şi funcţionarea 
Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, 
cu modificările ulterioare, pentru domeniile pre-
văzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Gu-
vernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru privind organizarea şi dez-
voltarea carierei personalului contractual din sec-
torul bugetar plătit din fonduri 
publice. Persoanele care doresc să se angajeze în 
domeniul sanitar din Iași au, acum, o șansă unică, 
deoarece și IML Iași face angajări. 

Codruța ȘOROAGĂ

Spitalul „Sf. Spiridon” Iași angajează 
asistenți medicali! Au fost scoase 
la concurs 6 posturi vacante
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Aceasta este zona în care bicicliștii 
vor putea pedala în siguranță. 
Primăria a anunțat că va  
amenaja o pistă pentru biciclete  
de 6.000 de metri 

  
Pistele pentru biciclete au o importanță ma-

joră pentru siguranța și confortul utilizatorilor. Ele 
contribuie la reducerea traficului, dar și la dimi-
nuarea poluării și, bineînțeles, și la promovarea 
unui stil de viață sănătos.  

În această zonă, bicicliștii  
pot pedala în siguranță! Primăria 
amenajează o pistă pentru biciclete  
Primăria va amenaja piste pentru biciclete în 

localitate. Administrația publică din comuna Aro-
neanu a lansat procedura de licitație prin care in-
tenționează să contracteze execuția lucrărilor 
pentru obiectivul „Amenajare pentru circulația bi-
cicletelor în comuna Aroneanu, județul Iași”. Con-
tractul are o prevedere bugetară în valoare de 
1.373.710 lei, fără TVA, adică 1.634.714 lei, cu TVA 
inclus. Firmele interesate pot depune ofertele fi-
nanciare până la data de 1 august 2025.  

„Realizarea investiției este necesară pentru a 
dezvolta sistemul de transport cu bicicleta și ve-
hicule ușoare electrice, obiectivele principale 

fiind demararea acțiunilor pe plan local pentru 
promovarea unei mobilități urbane și prietenoase 
cu mediul și reducerea emisiilor GES de la nivelul 
întregii comune. Prin proiect se propune amena-
jarea pentru circulația bicicletelor în comuna Aro-
neanu, județul Iași. Proiectul are ca obiectiv 
asigurarea infrastructurii pentru transportul 
verde – piste pentru biciclete și alte vehicule elec-
trice ușoare la nivel local. Pista pentru biciclete 
va fi proiectată pe o lungime de 6.000 de metri și 
va respecta normativele în vigoare și PUG al co-
munei Aroneanu. Rezultatele obținute ca urmare 
a implementării proiectului sunt: reducerea can-
tității de emisii GES la nivelul comunei, creșterea 
numărului de utilizatori de biciclete și vehicule 
electrice ușoare, reducerea volumului traficului 
de autoturisme în comună și creșterea siguranței 
rutiere în comună”, este specificat în documen-
tele publicate pe SEAP.  

Și Primăria Heleșteni a publicat  
o licitație! Administrația publică  
locală vrea să cumpere utilaje  
O altă licitație publicată pe platforma Siste-

mului Electronic de Achiziții Publice (SEAP) este 
și cea a Primăriei Heleșteni. Administrația publică 
locală intenționează că achiziționeze „pachet uti-
laje pentru dotarea parcului auto”. Firmele intere-

sate pot depune ofertele financiare până, cel târ-
ziu, la data de 14 august 2025. Contractul are o 
prevedere de 836.187 de lei, fără TVA.  

„Se dorește achiziționarea unui pachet de uti-
laje pentru dotarea parcului de utilaje al comunei, 
respectiv gospodărirea independentă în cadrul 
comunei Hălăucești, județul Iași. Valoarea esti-
mată: 836.187,30 lei, fără TVA. Contract: Furnizare 
produse. Durata contractului: 3 luni calendaris-
tice, din care 2 luni livrarea și 1 lună, punerea în 
funcțiune și recepția utilajelor”, este specificat pe 
SEAP.  

Este important de știut că procedura de lici-
tație este una simplificată, iar achiziția va fi sus-
ținută din bugetul local al comunei Heleșteni, din 
județul Iași, iar criteriile de atribuire sunt cel mai 
bun raport calitate-preț.  

„În situația în care ofertantul beneficiază de 
susținere din partea unor terți sau în situația în 
care subcontractează părți din contract, acesta 
va prezenta Certificatul Constatator și pentru ter-
ții susținători/subcontractanții declarați în DUAE”, 
se mai specifică în documentele publicate pe 
SEAP.  

Aceasta este zona în care bicicliștii vor putea 
pedala în siguranță. Primăria a anunțat că va ame-
naja o pistă pentru biciclete de 6.000 de metri.  

Alexandra MAISNER

În această zonă, bicicliștii pot pedala în 
siguranță! Primăria amenajează o pistă 
pentru biciclete de 6.000 de metri
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Primăria a anunțat stadiul  
lucrărilor pentru una  
dintre cele mai noi esplanade din 
oraș – se lucrează la ultimele detalii 

  
Lucrările de modernizare au început încă din 

anul 2021, iar finalizarea acestora este mult aș-
teptată de oamenii care își doresc să se plimbe 
pe pietonal. Echipele de muncitori lucrează la ul-
timele detalii ale proiectului.  

Care este stadiul lucrărilor  
și când vor putea oamenii  
să se plimbe pe una dintre  
cele mai noi esplanade din municipiu  
După lungi amânări, șantierul de pe esplanada 

Parcului Național „Vasile Alecsandri” din Iași se 
apropie de sfârșit. Primăria Municipiului Iași esti-
mează finalizarea lucrărilor la finalul anului 2025, 
adică în preajma sărbătorilor Iașului, pe data de 
14 octombrie 2025. Este important de știut că, din 
totalul suprafeței, peste 7.000 de metri pătrați 
sunt ocupați de zone verzi, cu arbori, arbuști, flori 
și gazon.  

Precizăm că valoarea totală a proiectului este 
de 18,35 milioane de lei, iar stadiul lucrărilor, po-
trivit informațiilor transmise de reprezentanții 

Primăriei Iași, a ajuns la 85 la sută. Aleile pietonale 
și amfiteatrul sunt placate deja cu marmură și 
granit, iar în prezent se montează mobilierul 
urban, precum bănci și coșuri de gunoi, dar și sis-
temul de iluminat. 

„Stadiul lucrărilor la esplanada Teatrului Na-
țional este de circa 85 la sută. Încercăm să finali-
zăm lucrările până la Sărbătorile Iașului, adică 14 
octombrie 2025”, au transmis reprezentanții Pri-
măriei Iași.  

Vestigiile istorice descoperite în timpul lucră-
rilor au fost conservate și urmează să fie puse în 
valoare prin amenajarea unui spațiu muzeal ac-
cesibil publicului. Noul parc va include un teatru 
de vară, special amenajat pentru spectacole în 
aer liber, zone dedicate expozițiilor temporare, o 
fântână arteziană, precum și zone de relaxare 
pentru vizitatori. Întregul concept este gândit ca 
un spațiu cultural deschis, accesibil tuturor ieșe-
nilor. 

Lucrările din fața Teatrului Național 
din Iași au început în anul 2021 
Proiectul de modernizare a esplanadei din 

fața Teatrului Național „Vasile Alecsandri” din Iași 
a început încă din primele luni ale anului 2021. 
Însă, lucrările au fost încetinite după ce a fost 

descoperit un palat din secolul al XVII-lea, adică 
niște ziduri medievale de fortificație. Acestea 
sunt situate pe esplanada teatrului, dar și în apro-
pierea străzii Vasile Conta și a bulevardului Inde-
pendenței. În același sens, în luna iulie 2023, 
arheologii au finalizat săpăturile. Aceștia au lucrat 
mai bine de o lună de zile pentru întocmirea ra-
portului arheologic, care a fost trimis la București, 
Comisiei Naționale de Monumente. În acest sens, 
pentru protejarea acestor vestigii, specialiștii au 
recomandat plantarea arborilor, astfel încât dez-
voltarea sistemului radicular să nu afecteze zidă-
ria subterană. De asemenea, la suprafață, 
traseele zidurilor vor fi evidențiate prin desenul 
aleilor. 

În zona zidurilor de sprijin, între scările celor 
două alei laterale, vor fi amenajate trei fântâni de-
corative succesive, care vor pune în valoare axul 
central al parcului. Cele patru statui existente vor 
fi reamplasate pe partea de nord a aleii principale, 
orientate spre sud, astfel încât să beneficieze de 
iluminare naturală pe tot parcursul zilei. În fața lor 
vor fi amplasate bănci dispuse semicircular, astfel 
încât să se creeze un spațiu pentru socializare. 

Primăria a anunțat stadiul lucrărilor pentru 
una dintre cele mai noi esplanade din oraș: se lu-
crează la ultimele detalii.  

Alexandra MAISNER

Numărătoarea inversă a început! Iată 
care este stadiul lucrărilor și când se vor 
putea plimba oamenii pe una dintre cele 
mai noi esplanade din centrul orașului
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Tinerii care nu au reușit să-și 
continue studiile după gimnaziu pot 
începe din toamnă cursurile în 
învățământul seral liceal. Înscrierile 
se fac la finalul lunii iulie,  
iar dosarul trebuie să conțină 
documente esențiale privind 
parcursul educațional 

 
Pentru cei care au trecut de vârsta de 18 ani 

și nu au absolvit liceul, anul școlar 2025-2026 vine 
cu o oportunitate importantă: înscrierea în clasa 
a IX-a în regim de învățământ seral. Candidații din 
seriile anterioare care îndeplinesc această con-
diție pot depune dosarele de înscriere în perioada 
24-25 și 28-29 iulie 2025, în intervalul orar 09:00-
14:00. Înscrierea se face într-un centru special or-
ganizat, iar repartizarea se va realiza în primele 
zile ale lunii august. 

Admiterea la învățământul  
seral liceal în Iași. Patru licee pun la  
dispoziție locuri la profiluri tehnice 
În Iași, centrul special pentru înscriere este 

organizat la Colegiul Tehnic „Ioan C. Ștefănescu”, 
situat pe Bulevardul Socola, nr. 51-53. Acesta este 
punctul unic în care candidații din județul Iași pot 
depune dosarele pentru admiterea în clasa a IX-

a, în regim seral. Repartizarea pe locuri se face în 
perioada 30 iulie-1 august, în funcție de opțiuni și 
de media obținută. 

Dosarul de înscriere trebuie să includă urmă-
toarele documente: cererea tip, copie „conform 
cu originalul” a certificatului de naștere, a cărții 
de identitate și, dacă este cazul, a certificatului 
de căsătorie (după prezentarea actelor în origi-
nal), adeverință cu notele și media de la Evaluarea 
Națională sau echivalentele acesteia, foaia matri-
colă pentru clasele V–VIII (cu media generală cal-
culată), precum și o adeverință medicală. 

Amintim că admiterea la liceu pentru anul 
școlar 2025-2026 a început pe data de 14 iulie și 
durează până pe 21 iulie. Procesul constă în com-
pletarea fișelor de înscriere de către absolvenții 
de gimnaziu. Procesul de repartizare depinde ex-
clusiv de media de la Evaluarea Națională. Admi-
terea la liceu reprezintă un moment esențial în 
parcursul educațional al fiecărui absolvent de 
clasa a VIII-a.  

Profiluri diverse  
și calificări utile pe piața muncii 
Oferta educațională pentru învățământul seral 

din județul Iași include patru unități școlare, fie-
care cu câte 28 de locuri disponibile. Colegiul Teh-
nic „Ioan C. Ștefănescu” oferă specializarea 
Tehnician designer vestimentar, în domeniul In-

dustrie textilă și pielărie. 
Liceul Tehnologic „Petru Poni” pune la dispo-

ziție o clasă cu specializarea Tehnician ecolog și 
protecția calității mediului, în domeniul Protecția 
mediului. La Liceul Tehnologic de Transporturi și 
Construcții, cei interesați pot urma cursurile pen-
tru calificarea Tehnician desenator pentru con-
strucții și instalații. În plus, Liceul Tehnologic din 
Hârlău propune aceeași specializare ca la „Ștefă-
nescu”: Tehnician designer vestimentar. 

Toate aceste licee fac parte din filiera tehno-
logică și oferă nu doar finalizarea liceului, ci și o 
calificare profesională utilă, cerută în mai multe 
sectoare de activitate. 

Rezultatele repartizării pentru admitere pe lo-
curi speciale, la Iași, au fost publicate joi, 17 iulie. 
Zeci de elevi au fost admiși în unități de învă-
țământ de elită, într-o sesiune separată de admi-
terea generală, cu medii ce variază de la 9,42, la 
2,17. Conform datelor publicate de Inspectoratul 
Școlar Județean, în acest an au fost admiși 134 de 
candidați romi și 41 de candidați cu cerințe edu-
caționale speciale, în baza unui proces informa-
tizat care a avut la bază media de admitere și 
opțiunile completate în fișele individuale.  

Învățământul seral liceal este o oportunitate 
reală pentru cei care vor să-și continue studiile și 
să obțină o calificare. 

Iulia MARIA

Începe admiterea în învățământul seral 
liceal pentru tinerii de peste 18 ani! Vezi 
ce acte îți trebuie și unde te poți înscrie 
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Numărul profesorilor pensionari care 
rămân la catedră este în creștere. 
Aceștia au obținut avizul necesar 
pentru a-și continua activitatea la 
clasă, în baza prevederilor legale 

 
Numărul profesorilor care aleg să continue 

predarea după pensionare este în creștere. În 
anul școlar 2024-2025, 123 de cadre didactice 
pensionare au predat în mod activ în unități de 
învățământ, beneficiind de dreptul legal de a ră-
mâne pe post până la vârsta de 70 de ani, cu apro-
barea inspectoratelor școlare.  

Creștere constantă în ultimii ani.  
Tot mai mulți profesori  
pensionari rămân la catedră 
Numărul cadrelor didactice pensionare care 

rămân în activitate este în creștere în județul Iași. 
Comparativ cu anii anteriori, se observă o ten-
dință ascendentă a numărului de profesori pen-
sionari care aleg să continue activitatea. Dacă în 
anul școlar 2023-2024 au fost aprobate 97 de ce-
reri din 100 depuse, în 2024-2025 numărul aces-
tora a ajuns la 100, iar pentru 2025-2026 a crescut 
la 123. Se remarcă o majorare semnificativă a so-
licitărilor în mediul urban: de la 62 de cereri apro-
bate în municipiul Iași – în urmă cu doi ani –, la 70 
– în prezent. 

Solicitările vin nu doar de la profesori de gim-
naziu și liceu, ci și de la educatoare și învățători. 
În total, 17 educatoare și 34 de învățători vor ră-
mâne în activitate în anul școlar 2025-2026. 

Pe localități, în afara municipiului Iași, alte 
orașe care au profesori pensionari activi sunt 
Pașcani, unde predau șapte cadre didactice, 
Târgu Frumos, cu patru profesori activi, Podu Iloa-

iei, unde sunt cinci cadre didactice pensionare în 
activitate, și Hârlău, cu doi profesori care au 
rămas la catedră. 

În mediul rural, 36 de cadre didactice predau, 
în continuare, în comune precum Belcești, unde 
sunt patru profesori pensionari, Țibana, cu trei 
cadre active, Ruginoasa și Andrieșeni, fiecare cu 
câte doi profesori, Lungani, unde predau tot doi, 
iar în localitățile Ciortești, Gropnița, Miroslava, Ră-
ducăneni, Tătăruși, Valea Seacă, Vânători, Todi-
rești, Victoria, Bârnova, Balș, Tomești, 
Mogoșești-Siret, Ciohorăni, Scânteia, Tansa, Ion 
Neculce și Stolniceni-Prăjescu este câte un pro-
fesor pensionar activ pe post. 

Licee de top din Iași:  
Catedre ocupate de profesori  
trecuți de vârsta pensionării 
În special în municipiul Iași, multe dintre 

aceste cadre didactice activează în instituții de 
prestigiu, unde și-ar dori să predea numeroși de-
butanți. Printre acestea se numără Colegiul Na-
țional, Colegiul „Emil Racoviță”, Colegiul „Mihai 
Eminescu”, Liceul Teoretic de Informatică „Gri-
gore Moisil”, Colegiul „Garabet Ibrăileanu”, Colegiul 
„Vasile Alecsandri” sau Colegiul de Artă „Octav 
Băncilă”. 

Prezența acestor profesori pensionari pe pos-
turi titularizabile este privită cu îngrijorare de unii 
tineri absolvenți de studii pedagogice, care întâm-
pină dificultăți în obținerea unui post stabil. To-
tuși, legea le permite profesorilor titulari să 
rămână în activitate până la vârsta de 70 de ani, 
dacă primesc avizul inspectoratului. 

Întrebată despre motivația din spatele aces-
tor solicitări, prof. dr. Camelia Gavrilă, directorul 
Colegiului „Costache Negruzzi” și fost inspector 

școlar general la ISJ Iași, explică faptul că nu 
poate fi vorba de un singur tipar, ci de o diversi-
tate de situații individuale. Tot Camelia Gavrilă 
susține că există și profesori foarte buni, care 
aleg să continue activitatea dintr-un atașament 
față de profesie sau pentru a încheia un ciclu cu 
elevii. 

„Sunt profesori foarte buni, care au forța și 
pregătirea științifică necesare pentru a rămâne 
în activitate. Starea de sănătate le permite acest 
lucru, iar unii dintre ei au, de exemplu, clase pe 
care doresc să le ducă până la capăt. Un învățător 
care are acum clasa a III-a va dori, în mod firesc, 
să o încheie cu aceiași elevi. La fel, dacă vorbim 
despre profesori care predau la clasele a VII-a sau 
a XI-a, își doresc să finalizeze ciclul școlar îm-
preună cu elevii lor. Pregătirea profesională solidă 
și motivația personală determină aceste decizii, 
dar, desigur, situația variază de la caz la caz. Pe 
de altă parte, sunt și cadre didactice care cer 
pensionarea anticipată, pentru că este o muncă 
de uzură, iar unii simt presiunea intelectuală și 
psihologică tot mai apăsătoare”, a declarat prof. 
dr. Camelia Gavrilă, directorul Colegiului Național 
„Costache Negruzzi” din Iași. 

Din cele 124 de cereri înregistrate anul acesta, 
49 sunt la prima solicitare, în timp ce 75 de cadre 
didactice au mai beneficiat anterior de cel puțin 
o prelungire. Mai exact, 31 dintre aceștia au fost 
aprobați pentru al doilea an de activitate, 15 pen-
tru al treilea, 19 pentru al patrulea și 10 pentru al 
cincilea an de activitate post-pensionare. 

Tendința tot mai accentuată a profesorilor 
pensionari de a rămâne la catedră reflectă atât 
lipsa de cadre didactice tinere în anumite specia-
lizări, cât și dorința celor cu experiență de a con-
tribui în continuare la educația elevilor. 

Iulia MARIA

Lovitură pentru tinerele cadre didactice! Zeci de profesori 
pensionari țin ocupate catedre în liceele din județ 
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Duminică, 20 iulie 2025, creștinii ortodocși îl 
sărbătoresc pe Sfântul prooroc Ilie Tesviteanul. 
Acesta este considerat făcător de minuni, precum 
și aducător de ploi în perioadele de secetă. La fel 
ca în cazul celor mai multe sărbători din calenda-
rul ortodox, de Sfântul Ilie, creștinii respectă o 
mulțime de tradiții și obiceiuri. Sfântul prooroc Ilie 
Tesviteanul este protectorul aviatorilor, în data de 
20 iulie fiind celebrată Ziua Aviației Române.  

Cine a fost  
Sfântul prooroc Ilie Tesviteanul  
Sfântul prooroc Ilie Tesviteanul s-a născut în 

anul 800 î. Hr., în ținutul Tesvi din Galaad, într-o 
familie de preoți. Se crede că, la nașterea sa, tatăl 
lui Ilie a văzut oameni îmbracați în alb, învelindu-l 
pe nou-născut în scutece de foc și dându-i să mă-
nânce o flacără, aceasta simbolizând râvna pen-
tru Dumnezeu, care l-a mistuit întreaga viață. 
Sfântul Ilie este considerat cel mai mare dintre 
prooroci, aprig mustrător al celor necredincioși și 
al falșilor prooroci. Faptele lui minunate sunt is-
torisite în Cartea întâi a Regilor din Vechiul Testa-

ment. Ilie a fost cel ales de Dumnezeu să-l certe 
aspru pe regele Ahab și pe cei care, asemenea lui, 
alegeau să i se închine lui Baal. Sfântul a fost pro-
tagonistul unor minuni. A fost hrănit în chip minu-
nat de corbi în timpul în care a fost retras la pârâul 
Cherit și de un înger pe drumul spre muntele 
Horeb. Datorită rugăciunilor rostite de Ilie, Dum-
nezeu a decis să oprească ploaia timp de trei ani 
și jumătate, a înmulțit făina și uleiul văduvei din 
Sarepta Sidonului și l-a înviat pe fiul acesteia. În 
timpul existenței sale pământești, prorocul Ilie a 
chemat foc din cer, prin care a ars jertfa adusă lui 
Dumnezeu, a înlăturat cultul zeului Baal și l-a 
văzut pe Dumnezeu în isihie (vântul liniștit). Sfân-
tul a fost ridicat la cer într-un car de foc și a fost 
prezent la Schimbarea la Față a Mântuitorului, de 
pe muntele Tabor. În iconografie, Sfântul Ilie este 
reprezentat în mai multe maniere, cel mai des 
însă în gura peșterii, când este hrănit de corb sau 
în carul de foc în care a fost ridicat la cer. Sfântul 
Ilie este socotit și protopărintele monahismului 
creștin. 

Ce tradiții și obiceiuri respectă  
creștinii în această zi de sărbătoare  
În tradiția populară, Sfântul Ilie este conside-

rat stăpânul norilor și a trăsnetelor, iar ziua în care 
este el sărbătorit marchează miezul verii. În tre-
cut, se credea că Sfântul Ilie este cel care hotă-
răște furtunile, când și unde plouă cu grindină, 
precum și incendiile. Conform tradiției, Sfântul Ilie 
a fost în timpul vieții pământești un gospodar cu 
o fire iute la mânie. El și-a ucis părinții, iar apoi s-
a căit și și-a cerut iertare în fața lui Dumnezeu. 
Astfel, a primit de la divinitate un car de foc și un 
bici de foc pentru a-i ucide pe divolii care îl chi-
nuiau. Există și legende care spun că Sfântul Ilie 
nu și-a încheiat încă misiunea pe pământ, ci s-a 
ridicat la cer și așteaptă acolo sfârșitul lumii. Se 
spune că, de Sfântul Ilie, creștinii ortodocși nu 
trebuie să muncească la câmp, deoarece, dacă 
fac asta, culturile lor vor fi distruse de grindină. 
În trecut, de Sfântul prooroc Ilie Tesviteanul, fe-
meile mergeu la biserică și dădeau de pomană 
fructe și dulciuri pregătite în casă. 

Codruța ȘOROAGĂ

Creștinii ortodocși îl 
sărbătoresc duminică pe 
Sfântul prooroc Ilie Tesviteanul!
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Mihnea-Vlad Rozmalin, Andreea Malache, 
Anastasia Vînagă, Otilia Pintilii, Eirini Dimitriou, 
Gayané Khachaturyan și Nefeli Tounta sunt șefii 
de promoție de la Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” (UMF) Iași. 

Ei sunt șefii  
de promoție de la UMF Iași  
Andreea Malache este șefa promoției 2025 de 

la Medicină Dentară, Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Grigore T. Popa” Iași. Andreea Malache 
este din Pașcani, fiind șefă de promoție a Cole-
giului Național „Mihail Sadoveanu”.  

„Când am luat decizia că voi urma această fa-
cultate, toți îmi spuneau că șase ani reprezintă un 
drum lung și plin de provocări. Acum, în pragul ab-
solvirii, realizez că acești ani au trecut mult mai 
repede decât mi-aș fi imaginat. Alegerea unei ca-
riere în domeniul medical a venit firesc, datorită 
interesului meu pentru Biologie și Chimie, materii 
pe care le-am studiat cu reală plăcere. În același 
timp, una dintre pasiunile mele este pictura, iar 
medicina dentară mi s-a părut alegerea potrivită, 

întrucât este un domeniu care îmbină, din punctul 
meu de vedere, știința precisă a medicinei cu sen-
sibilitatea și frumusețea artei. În acest drum am 
văzut oportunitatea de a-mi transforma pasiunile 
într-un mijloc prin care pot readuce oamenilor 
zâmbetul pe buze. 

Dacă ar fi să aleg câteva dintre cele mai pu-
ternice amintiri din toți acești ani, cred că ar tre-
bui să mă întorc chiar la început. Îmi amintesc 
prima zi în care am ajuns la cămin: bagaje mari, 
emoții și mai mari. În primii trei ani am înțeles ce 
înseamnă viața la cămin, la căminul 1 Mai B, care 
a devenit pentru mine o a doua casă. Acomodarea 
a fost foarte grea, în schimb, aici am descoperit 
bucuria de a împărți cu altcineva camera, stresul 
sesiunii, dar și satisfacția promovării examenelor. 
Astfel, lucrurile au devenit din ce în ce mai ușoare. 
Dacă primii ani au fost despre acomodare, din 
anul III lucrurile au început să capete sens. Prima 
mea participare la congresul organizat de socie-
tatea studenților a fost un moment care mi-a 
rămas adânc întipărit în memorie. Atunci am sim-
țit cu adevărat că mă apropii de meseria pe care 

mi-am ales-o. În următorii ani am căutat să par-
ticip la toate evenimentele de acest gen, nu doar 
pentru conferințele și workshop-uri interesante, 
ci și pentru atmosfera vibrantă, timpul petrecut 
alături de colegi și energia colectivă care ne in-
spira să visăm mai departe. Cred că un licean pa-
sionat de domeniul medical ar trebui să aleagă 
UMF Iași, pentru că este o universitate care evo-
luează constant. În ultimii ani am simțit pe propria 
piele cum universitatea se transformă: clădirile 
sunt modernizate, aparatura devine tot mai per-
formantă, iar condițiile de studiu se îmbunătățesc 
de la an, la an. Generațiile viitoare vor învăța într-
un mediu din ce în ce mai prietenos, mai bine 
echipat, mai conectat la cerințele actuale ale me-
dicinei. Privind în urmă, cei șase ani de facultate, 
cu toate provocările, momentele stresante și pe-
rioadele dificile, au devenit un parcurs al reușitei, 
mai ales datorită sprijinului necondiționat al fa-
miliei, care mi-a fost mereu alături, dar și al cole-
gilor de grupă, cu care am împărțit zâmbete și 
încurajări. Ce am învățat în această perioadă este 
că reușita pe un asemenea drum vine din echili-

Ei sunt șefii de promoție de la UMF Iași! 
Ce gânduri au tinerii la finalul anilor de 
studii: „Am simțit că aici pot să cresc,  
nu doar ca profesionist, ci și ca om”
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brul dintre efort și odihnă, între învățat și timp 
pentru suflet, iar acest echilibru este cheia care 
m-a ajutat să ajung, astăzi, aici”, a transmis An-
dreea Malache. 

Mihnea-Vlad Rozmalin este șef de promoție, 
Specializarea Medicină, linia de predare în limba 
română.  

Anastasia Vînagă: „UMF Iași  
este alegerea potrivită pentru toți  
cei care își doresc o carieră  
de succes în domeniul medical” 
Anastasia Vînagă a fost desemnată șefă de 

promoție a Facultății de Farmacie. Aceasta a măr-
turisit că a ales să studieze la UMF Iași pentru că 
era pasionată de tot ceea ce înseamnă domeniul 
medical, de știință și sănătate.  

„Am ales UMF Iași pentru că mi-am dorit să 
învăț de la cei mai buni, pornind de la o pasiune 
sinceră pentru tot ce înseamnă domeniul medical, 
știință, oameni și grijă pentru sănătate. În plus, 
Iașul e un oraș studențesc în toată regula – plin de 
viață, cu o energie aparte, dar și cu liniștea de 
care ai nevoie când vine sesiunea. Am simțit că 
aici pot să cresc, nu doar ca profesionist, ci și ca 
om. Când mă gândesc la anii de facultate, senti-
mentele sunt multe. Studenția nu este doar des-
pre cursuri și examene – este despre devenire. 
Greșelile devin lecții, ezitările devin claritate, iar 
haosul de început se transformă în amintiri pre-
țioase. Și, peste ani, ne vom aminti nu doar de 
proiecte și sesiuni, ci și de diminețile târzii, de pa-
nica de dinaintea unui examen sau discuțiile lungi 
între colegi. Facultatea e o colecție de momente 
– unele grele, altele magice – care, împreună, te 
conturează. E un mix de stres, satisfacție, priete-

nii și lecții pe viață. 
Viața este despre alegeri, iar alegerea facul-

tății este un moment important în parcursul unui 
tânăr absolvent de liceu. UMF Iași este alegerea 
potrivită pentru toți cei care își doresc o carieră 
de succes în domeniul medical. Pentru că aici 
chiar ai parte de o experiență completă. Nu e 
ușor, dar tot ce faci are sens, e locul unde îți dai 
seama ce înseamnă să fii parte dintr-o comuni-
tate.  

În fond, drumul care duce spre măreție e plin 
de provocări, iar sub fiecare pas se ascunde o 
lume – curajul e cheia să o descoperi”, a transmis 
Anastasia Vînagă. 

Otilia Pintilii, membră  
a echipei Mavis Artificial Heart,  
este șefă de promoție Bioinginerie  
Șef de promoție Bioinginerie, UMF Iași, este, 

în 2025, Otilia Pintilii. Tânăra face parte din echipa 
Mavis Artificial Heart, iar unele dintre cele mai fru-
moase amintiri din studenție sunt legate de fina-
lele Heart Hackathon din SUA și Japonia. 

„Am ales UMF Iași cu visul dezvoltării de țesu-
turi artificiale și activării într-un domeniu de înaltă 
inovație, și știam că Facultatea de Bioinginerie 
Medicală este locul în care pot să îmi îndeplinesc 
acest vis. Am fost pe deplin conștientă de presti-
giul acestei instituții și de multiplele oportunități 
de dezvoltare academică și personală pe care le 
oferă. 

Privind în urmă, după patru ani de studenție, 
pot spune că sufletul mi-e plin de bucurie și re-
cunoștință pentru toate momentele trăite alături 
de oameni minunați din toate colțurile lumii. Este 
dificil să aleg doar câteva, întrucât acești ani mi-

au oferit nenumărate amintiri valoroase și expe-
riențe care m-au format atât academic, cât și per-
sonal. 

Sunt mândră că fac parte din echipa Mavis Ar-
tificial Heart, alături de care am muncit 3 ani și 
alături de care am cunoscut succesul în finalele 
Heart Hackathon din SUA și Japonia, și alături de 
care am avut onoarea de a reprezenta UMF Iași în 
cadrul Pavilionului României la EXPO 2025 Osaka. 
Alte amintiri deosebite se leagă de mobilitatea 
mea de studiu Erasmus+, în Praga, care a avut un 
impact profund asupra dezvoltării mele profesio-
nale și personale. Prin voluntariatul în Erasmus 
Student Network Iași și Asociația Studenților 
Bioingineri, am avut ocazia să cunosc oameni mi-
nunați din medii culturale diverse, care mi-au de-
venit prieteni, surse de inspirație – unii, chiar o a 
doua familie. Un licean ar trebui să aleagă UMF 
Iași dacă își dorește să își urmeze și să își cultive 
pasiunea. Aici va găsi un mediu care încurajează 
dezvoltarea personală și profesională, cu nume-
roase oportunități de implicare în proiecte, cer-
cetare și activități internaționale. Am avut parte 
de profesori dedicați care m-au sprijinit constant 
și de acces la resurse valoroase care au contribuit 
semnificativ la formarea mea. Este esențial ca 
studenții să fie deschiși, curioși și să îndrăz-
nească să exploreze tot ce li se oferă”, a transmis 
Otilia Pintilii. 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Gri-
gore T. Popa” din Iași și-a desemnat șefii de pro-
moție, iar miercuri, 23 iulie 2025, va avea loc, în 
Piața Națiunii, Ceremonia de Absolvire a Promo-
ției UMF Iași 2025. 

Codruța ȘOROAGĂ
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Această trecere de pietoni aglomerată a de-
venit un adevărat pericol pentru oameni. Aceștia 
își riscă viața ori de câte ori trec prin acest loc.  

Administrația publică locală ar trebui să 
acorde o mai mare atenție infrastructurii rutiere 
din oraș. Pe această trecere de pietoni, persoa-
nele care sunt nevoite să treacă se pot accidenta 
grav din cauza „capcanelor” de pe stradă. 

Pe această trecere  
de pietoni aglomerată,  
oamenii își pun viața în pericol zilnic, 
din cauza „capcanelor” din asfalt 
Deși trecerea de pietoni se consideră a fi locul 

prin care oamenii pot traversa strada în condiții 
de siguranță, acest lucru nu se întâmplă și în Iași, 
mai ales pe strada Silvestru din zona Gării, chiar 
în fața restaurantului McDonald`s. Strada este 
toată vălurită din cauza camioanelor și utilajelor 
de mare tonaj care trec prin zonă, canalul nu se 
mai află la același nivel cu strada, iar oamenii se 
pot împiedica oricând. În același sens, asfaltul de 
lângă șinele de tramvai, dar și dintre acestea, este 
spart, formându-se găuri adânci, situație în care 
și din acest motiv pietonii se pot accidenta grav. 
Probabil toate aceste probleme nu ar mai exista 
dacă primarul Mihai Chirica ar fi construit, în cei 
10 ani de când ocupă biroul de la Palatul Rozno-
vanu, străzi noi, centuri pe care mașinile de mare 
tonaj ar putea să evite traversarea municipiului și, 
implicit, nu ar mai distruge străzile. Este tardiv ca 

primăria să solicite taxe în plus pentru tranzitarea 
orașului pentru această categorie de autovehi-
cule, dar să nu repare ceea ce strică. Sau, dacă 
tot nu există centuri pentru a evita pătrunderea 
în municipiu, Primăria Iași ar trebui să repare stră-
zile cu un material pentru mașinile de mare tonaj. 

„Este foarte periculoasă, e plină de gropi și de 
denivelări. Dacă te-ai împiedicat, îți poți sparge 
capul. Aici este și stația de autobuz, iar oamenii 
care se grăbesc nu mai sunt atenți să stea cu 
ochii în pământ, să vadă pe unde calcă, și din 
cauza asta poți să cazi. Între șinele de tramvai, 
dacă îți intră piciorul, ai căzut direct. Aici trebuie 
să ai mare grijă cum traversezi. Ar trebui să facă 
primăria ceva, să rezolve problema asta. Pietonii 
ca pietonii, dar dacă trebuie să traversezi cu că-
ruțul cu un copil, e o adevărată aventură până reu-
șești să traversezi. Ți se blochează roțile de la 
căruț între șinele de la tramvai. Și nu doar pentru 
copii în căruț este o problemă, gândiți-vă și la per-
soanele cu dizabilități în scaun cu rotile. Păi, dacă 
li s-a blocat roata, aici au rămas, nu mai au nicio 
șansă să traverseze. Trebuie făcut ceva, de ani 
este aceeași problemă, nu se repară nimic”, a 
spus o ieșeancă care traversa pe trecerea de pie-
toni de pe strada Silvestru din Iași.  

Contactați de reporterii BZI, reprezentanții 
Primăriei Iași au transmis faptul că echipele Cita-
din vor interveni cu lucrări.  

„Vă mulțumim pentru sesizare! Aceasta a fost 
preluată de Direcția Tehnică și transmisă, însoțită 

de note de comandă, către Citadin SA și Compa-
nia de Transport Public SA, pentru a face repara-
țiile necesare”, au transmis reprezentanții 
Primăriei Municipiului Iași.  

Este important de știut că ultimele lucrări de 
reabilitare a străzii Silvestru au fost efectuate în 
perioada anilor 2018 – 2019, iar de atunci asfaltul 
s-a deteriorat. 

Trecerile de pietoni de la Țesătura  
și din fața pieței Nicolina – pericol  
pentru pietoni  
În alte două locații din municipiul Iași sunt 

probleme în zona trecerilor de pietoni. Concret, la 
trecerea de pietoni de la Țesătura, în fața clădirii 
IasiTex, strada este vălurită și plină de gropi chiar 
în zona trecerii de pietoni. Motiv din cauza căruia 
ieșenii care traversează strada prin acest loc se 
pot accidenta.  

În același sens, aceeași situație este și la tre-
cerea de pietoni din fața pieței agroalimentare Ni-
colina. Oamenii care se grăbesc să ajungă în 
stație sau care, din neatenție, nu se uită pe unde 
calcă se pot lovi din cauza denivelărilor și a gro-
pilor din zona liniilor de tramvai.  

Rămâne de văzut dacă Primăria Iași va inter-
veni, iar pietonii vor putea traversa în siguranță. 
Până atunci, aceasta este trecerea de pietoni ce 
a devenit un pericol pentru oamenii care sunt ne-
voiți să o folosească.  

Alexandra MAISNER

Pe această trecere de pietoni aglomerată pot trece 
doar cei care au îngerașul păzitor pe umăr! Trebuie  
să ai mult noroc să ajungi pe partea cealaltă de stradă
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O poveste de dragoste s-a înche-
iat cu un ordin de protecție. Implicați 
în această situație sunt un bărbat în 
vârstă de 60 de ani și concubina sa 
în vârstă de 40 de ani. Bărbatul a fost 
arestat preventiv pentru încălcarea 
ordinului de protecție, loviri și alte 
violențe. Victima a avut nevoie de 
două zile de îngrijiri medicale.  

Conflictul dintre cei doi iubiți din 
municipiul Pașcani, județul Iași, a în-
ceput în urmă cu mai bine de o lună, 
când femeia în vârstă de 40 de ani a 
cerut ordin de protecție împotriva 
concubinului său, pentru că făcea 
scandal. Bărbatul este proprietarul 
casei unde locuiesc amândoi. I. I., 
bărbatul din Iași, a încercat să o dea 
afară din casă pe concubina lui de 
mai multe ori, dar ea nu a vrut să 
plece, a chemat poliția și le-a spus 
polițiștilor că iubitul ei face scandal. 
Potrivit avocatului inculpatului, poli-
ția a solicitat un ordin de protecție, 
iar Judecătoria Pașcani a admis or-
dinul de protecție fără ca bărbatul 
din Iași să fie prezent în sala de ju-
decată. Inculpatul era internat într-
un spital din Iași în momentul 
emiterii ordinului de protecție. 
Acesta presupune păstrarea unei 

distanțe de doi metri între cei doi iu-
biți din Iași, în aceeași locuință. 

Doi iubiți din Iași au fost 
obligați de judecători să 
păstreze o distanță  
de 2 metri, în aceeași casă  
După ce a ieșit din spital, I. I. a 

venit acasă și s-a întâlnit cu concu-
bina lui în bucătăria casei unde locu-
iau amândoi. Femeia a început să îl 
înjure, bărbatul i-a dat o palmă peste 
față. Victima a chemat poliția din 
nou, iar bărbatul a fost arestat pen-
tru 30 de zile. La scurt timp, însă, lu-
crurile au luat o întorsătură 
neașteptată. Bărbatul acuzat că 
este violent s-a împăcat cu concu-
bina lui, iar zilele trecute, la prelun-
girea arestării inculpatului, instanța 
a spus că, deși s-au împăcat, bărba-
tul tot mai este un pericol social. 
„Judecătorul care a emis ordinul de 
protecție, de la Pașcani, în condițiile 
în care inculpatul avea mai multe do-
micilii în zonă, nu trebuia să emită un 
ordin de protecție cu păstrarea unei 
distanțe de 2 metri în aceeași lo-
cuință. Este imposibil să faci asta, 
când cele două persoane locuiesc 

împreună. Practic, a acoperit o gre-
șeală a colegului său, care a emis 
inițial ordinul de protecție. Am făcut 
contestație! Sperăm ca Tribunalul 
Iași să modifice această soluție, 
pentru că judecătorul de la Pașcani 
nu a făcut altceva decât să acopere 
o greșeală a colegului lui”, susține 
avocatul Codrin Stupariu.  

Pe de altă parte, un bărbat din 
Iaşi a cerut ordin de protecţie împo-
triva amantei sale. El se plânge că 
este hărţuit de femeia cu care a avut 
o relaţie extraconjugală timp de 
cinci ani. 

Cum poate fi obținut un 
ordin de protecție dacă  
o persoană a fost victima 
violenței domestice? 
Un ordin de protecție este o mă-

sură legală care oferă sprijin imediat 
și concret persoanelor aflate în pe-
ricol, în special în cazurile de vio-
lență domestică. Acest instrument 
juridic are rolul de a opri comporta-
mentele abuzive și de a proteja vic-
timele, oferindu-le un spațiu sigur 
pentru a-și reconstrui viața. Oricine 
se simte amenințat fizic sau psihic 

poate cere un ordin de protecție în 
instanță, iar procedura este una 
simplă, rapidă și gratuită. Un ordin 
de protecție este un document emis 
de instanță care interzice agresoru-
lui să se apropie de victimă, de lo-
cuința sau locul de muncă al 
acesteia. Îl poate obliga chiar să pă-
răsească imediat domiciliul comun. 
Acest ordin poate fi solicitat de orice 
persoană care a fost victima unei 
violențe domestice, fie că este vorba 
despre partenerul de viață, un mem-
bru al familiei sau altcineva din me-
diul apropiat. Pentru a obține 
ordinul, victima trebuie să depună o 
cerere la judecătorie, însoțită de 
probe sau declarații care să arate 
existența unui pericol. Nu este ne-
voie de un avocat, iar cererea se 
preia în regim de urgență, de obicei 
în 72 de ore. În unele cazuri, poliția 
poate emite un ordin de protecție 
provizoriu pe loc, valabil până la de-
cizia instanței.  

Rămâne de văzut ce se va întâm-
pla în cazul celor doi iubiți din Iași 
care au fost obligați de judecători să 
stea în aceeași casă, dar să nu se 
apropie unul de celălalt. 

Raluca COSTIN

Doi iubiți din Iași au fost obligați de judecători 
să stea în aceeași casă, dar să nu se apropie 
unul de celălalt. „A acoperit o greșeală”
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După mai mult de două săptămâni de 
la moartea lui Daniel Rințar, sora 
acestuia i-a dedicat o poezie. 
Versurile postate pe rețelele de 
socializare sunt de-a dreptul 
emoționante. Acum, atât  
familia tânărului ucis, cât și cei  
care i-au fost aproape așteaptă  
ca ucigașul să fie pedepsit 

 
Raluca, sora tânărului omorât de un luptător 

K1, a postat o poezie pe rețelele de socializare, pe 
care i-a dedicat-o fratelui ei. Tânăra amintește de 
copilărie și spune că nu va putea vreodată să-l 
uite. Iată ce a scris aceasta: 

„Pe 6 iulie, lumea mea s-a frânt, 
Și tot ce-a fost odată a prins alt cânt. 
Te-ai dus, frate drag, dar nu de tot — 
Te port în piept, ca pe un ultim vot. 
 
Îmi amintesc când mama mă certa, fața ți se 

schimba  
Ochii îți izbucneau în lacrimi și plângeam 

amândoi  
Erai oglinda sufletului meu, 
Ce simțeai tu, simțeam și eu mereu. 
 
Mă cărai în spate, pe drumul spre școală, 
Să nu-mi murdăresc pantofii — o grijă regală. 
Erai copil și tu, dar ai fost sprijin mare, 
Cum doar un frate știe, din iubire mare. 
 
Acum, mi-e greu să calc fără urma ta, 
Mi-e greu să râd — când tu nu mai ești așa, 
Să-mi spui o glumă, să mă iei în brațe, 
Să-ți simt căldura-n zilele înghețate. 
 

Te văd în vis, tăcut și blând ca-odată, 
Și-aud cum îmi spui: «Sunt bine, mergi mai 

departe, fată». 
Dar cum să merg, când ai plecat tăcut, 
Lăsând în mine un gol prea nevăzut? 
 
Ai fost fratele meu, dar și un erou, 
Cu suflet curat, cu gesturi de rouă. 
Și chiar dacă timpul n-o să te întoarcă, 
Tu trăiești în mine, ca o flacără veche, dar lu-

minată.  
 
Te iubesc azi, mâine și mereu, 
Frate din lacrimă, frate din Dumnezeu. 
Și-ți promit: deși nu te mai țin de mână, 
În inima mea vei fi — o viață și-o lumină”, a 

postat Raluca pe rețelele de socializare. 

Criminalul așteaptă  
să afle ce pedeapsă va primi 
George Talica, luptătorul K1 care l-a ucis pe 

Daniel, speră să scape cu o pedeapsă cât mai 
mică. Acum, Talica este în penitenciar, după ce 
judecătorii i-au tot prelungit măsura arestului 
preventiv. De pe 24 aprilie 2025, el se află în arest, 
fiind acuzat de lovire și de alte violențe. Victima 
sa, Daniel Rințar, a murit însă pe un pat de spital, 
la Neurochirurgie. Acum, anchetatorii vor urma să 
schimbe încadrarea în cazul lui Talica, urmând a 
fi anchetat pentru ucidere din culpă sau pentru 
lovituri cauzatoare de moarte. Practic, acum, Ge-
orge Talica are soarta în mâna medicilor legiști. 
Dacă aceștia vor constata că decesul a survenit 
în urma loviturilor primite, pe Talica îl vor aștepta 
ani grei de pușcărie. În schimb, dacă legiștii vor 
constata că decesul a survenit din alte cauze, lup-
tătorul K1 se va alege cu o pedeapsă mult mai 
blândă. Trebuie precizat faptul că, de când a fost 

arestat preventiv și până acum, George Talica a 
încercat să-i lămurească pe judecători că merită 
să fie lăsat în libertate. De fiecare dată, însă, ju-
decătorii ieșeni i-au respins cererea, iar din ares-
tul IPJ Iași a ajuns în Penitenciar. 

Cum s-a întâmplat nenorocirea 
Vă reamintim că tragedia a fost povestită de 

sora tânărului, la scurt timp după ce s-a întâm-
plat. „Duminică, în data de 20.04.2025, s-a întâm-
plat cea mai mare nenorocire, traumă, și cea mai 
mare încercare pentru fratele și pentru familia 
mea. La această dată, între orele 13:00-14:00, fra-
tele meu, Rințar Alexandru Daniel, a ajuns în sat 
Poieni, comuna Schitu Duca, să-l sărbătorească 
pe unchiul meu, Octav Țurcanu, a cărui zi de naș-
tere a fost pe 16.04.2025, dar, la dorința acestuia, 
ziua i s-a sărbătorit în prima zi de Paște. După ce 
a stat în casa unchiului meu, au mâncat și s-au 
distrat, în jur de ora 16:00, au hotărât să meargă 
și la ceilalți băieți din sat, să-i salute, după care 
urma să se întoarcă acasă. Din spusele celor de 
acolo, cu care eu am vorbit personal și față în față, 
înainte de această bătaie, nu a fost nici cea mai 
mică ceartă. Doar s-a dat noroc și, imediat după, 
George Talica, poreclit «Geani», când a ajuns fra-
tele meu la el să-l salute, i s-a pus întrebarea: 
«Mai ești șmecher, uăi?», răspunsul victimei fiind: 
«Da, mai sunt!». După care a urmat prima lovi-
tură. Întrebarea aceasta a venit de la un conflict 
mai vechi, din data de 14.10.2023, la o petrecere 
de botez, unde era prezent unul dintre frați, Pe-
trișor Atincăi, poreclit «Basaru». Neputând să-i 
facă nimic, la momentul respectiv, fratelui meu, 
l-a amenințat, spunându-i că: «Treaba asta nu o 
să rămână așa; unde îl prind, îl omor»”, a spus 
Ioana Raluca Rințar, sora tânărului. 

Sorin PAVELESCU

Nu citi aceste versuri decât dacă vrei să plângi în 
pumni. Raluca i le-a dedicat fratelui ei omorât în bătaie
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Elena-Iasmine Gabor, o tânără de 22 de ani din 
Pașcani, a fost desemnată șefa de promoție la Fa-
cultatea de Psihologie și Științe ale Educației din 
cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 
Deși titlul reflectă performanța academică, în 
spatele acestuia stă o poveste de adaptare, 
muncă intensă și curajul de a înfrunta necunos-
cutul într-un oraș nou și într-un mediu universitar 
solicitant. 

Tânăra, absolventă a Colegiului Național „Mi-
hail Sadoveanu” din Pașcani și licențiată în Peda-
gogia Învățământului Primar și Preșcolar, a fost 
desemnată șefă de promoție la finalul celor trei 
ani de studiu în cadrul uneia dintre cele mai pres-
tigioase facultăți de profil din România. Titlul nu 
reprezintă doar o recompensă academică, ci și 
recunoașterea unui traseu marcat de implicare, 
echilibru și o pasiune autentică pentru educație. 

Trei ani de învățare intensă  
și seriozitate i-au adus titlul:  
șefa de promoție la Psihologie 
Când a ajuns pentru prima dată la Iași, Ias-

mine venea dintr-un oraș mai mic și se confrunta 
cu nesiguranță, ritm alert și un mediu academic 
necunoscut. 

„Una dintre cele mai dificile perioade a fost în-
ceputul facultății, când a trebuit să mă adaptez 
unui mediu complet nou. Venisem dintr-un oraș 
mai mic, iar Iașul, cu ritmul lui alert și exigențele 
universitare, m-a copleșit puțin la început. Mi-a 
fost teamă că nu voi reuși să mă ridic la nivelul aș-
teptărilor sau că nu voi găsi repede un loc al meu 
printre colegi”, a declarat Iasmine Gabor. 

Cu toate acestea, tânăra a refuzat să se lase 
doborâtă. A înfruntat emoțiile începutului cu 
muncă, deschidere și răbdare, iar după, a reușit 
să se simtă acasă printre colegi și profesori. 

„Dar cu timpul, prin muncă, deschidere și per-
severență, am reușit nu doar să mă adaptez, ci să 
și înflorească în mine încrederea. Am învățat că 
vulnerabilitatea nu este o slăbiciune, ci un pas ne-
cesar în orice proces de creștere autentică”, a 
adăugat Iasmine Gabor. 

Drumul spre titlul de șefă de promoție nu a 
fost presărat doar cu note bune, ci și cu un efort 
constant și o atitudine deosebită față de învățare. 

„A fost un cumul de factori. Da, notele au con-
tat, dar mai presus de toate a fost consecvența, 
dorința reală de a învăța și faptul că am tratat fie-
care curs ca pe o oportunitate de creștere”, spune 
Iasmine Gabor. 

Pe tot parcursul facultății, Iasmine s-a impli-
cat constant, a participat la activități și a privit 
studiul nu ca pe o obligație, ci ca pe o bucurie. 

„M-am implicat constant în activități, am mun-
cit cu seriozitate, dar și cu bucurie. Cred că și ati-

tudinea – curiozitatea, deschiderea, responsabi-
litatea – a avut un rol important”, povestește Ias-
mine Gabor.  

Momentul în care a aflat că este șefa de pro-
moție a venit ca o validare a tuturor acestor efor-
turi. 

„A fost un moment de liniște și mândrie inte-
rioară, dar și de recunoștință față de toți cei care 
au contribuit la parcursul meu. Este o recunoaș-
tere simbolică, dar extrem de valoroasă pentru 
mine. M-am bucurat sincer când am aflat, mai 
ales că știam cât de mult am investit în acești ani 
– nu doar efort, ci și pasiune”, explică Iasmine 
Gabor.  

La Facultatea de Medicină din Iași, unul dintre 
șefii de promoție este Mihnea-Vlad Rozmalin. 

Iasmine ar vrea să schimbe educația în 
profunzime: „Vreau să fiu acolo unde se 
construiește viitorul școlii românești” 
Motivația de a lucra în educație vine dintr-o 

chemare profundă, dar și dintr-un model apro-
piat: mătușa ei, profesoară de Limba română. 

„Simt că în domeniul Pedagogiei Învățământu-
lui Primar și Preșcolar pot avea un impact real. 
Copilăria este o perioadă importantă în viața ori-
cărui om, iar ideea de a contribui la formarea ca-
racterului, curiozității și încrederii în sine a celor 
mici mă motivează profund. Am ales acest drum 
dintr-o chemare autentică și cred cu tărie că edu-
cația este cheia unei societăți mai bune. A contat 

mult și faptul că am avut aproape un real model, 
mătușa mea care este profesoară de Limba și li-
teratura română. Am admirat dintotdeauna felul 
în care se dăruiește meseriei și modul în care reu-
șește să ajungă la sufletul fiecărui copil. Exemplul 
ei m-a inspirat să cred că și eu pot deveni un ast-
fel de dascăl”, povestește Iasmine Gabor. 

Iasmine Gabor își dorește să continue cu un 
program de master în domeniul educației și să se 
implice în proiecte care generează schimbări 
reale. 

„Peste 5 ani, mă văd lucrând în educație, dar 
nu doar în sala de clasă. Îmi doresc să fiu impli-
cată în proiecte care aduc schimbare reală în școli 
– fie prin formarea viitorilor dascăli, fie prin dez-
voltarea de programe educaționale adaptate ne-
voilor copiilor de azi. Mă atrage ideea de a lucra și 
în zona de cercetare educațională. Vreau să fiu 
acolo unde se construiește viitorul școlii 
românești, cu responsabilitate, empatie și curaj”, 
adaugă Iasmine Gabor. 

Anul trecut, la UMF Iași au fost cinci șefi de 
promoție: Elena Domnica Bacușcă, Özgür Yonluk, 
Hala Inane, Maria-Ecaterina Dîscă și Mihaela-Va-
lentina Marin.  

Elena-Iasmine Gabor nu este doar șefă de 
promoție la Psihologie, ci și dovada vie că perse-
verența, curajul și pasiunea pentru educație pot 
transforma un început timid într-un parcurs aca-
demic de excepție. 

Iulia MARIA

A fost declarată șefa de promoție la Psihologie, dar 
puțini știu prin ce a trecut! Povestea Elenei-Iasmine 
Gabor, tânăra din Pașcani care a cucerit UAIC-ul
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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 PIERDERI 

 Pierdut carnet de student și 
legitimație reducere 
transport CFR pe numele 
SCRIPA ADRIANA, emise de 
Universitatea de Medicina și 
Farmacie Grigore T. Popa 
Iași, Facultatea de Medicină 
Dentară. Se declară nule. 

Pierdut carnet de student pe 
numele URSULEANU 
RALUCA MARIA , emis de 
Universitatea Alexandru Ioan 
Cuza” din Iași, Facultatea de 
Economie și Administrarea 
Afacerilor. Se declară nul.  

 

LICITAȚII 

 CONCESIONARE 30 MP 
TEREN  APARȚINÂND  
DOMENIULUI PUBLIC  AL 
COMUNEI MIROSLAVA, 1. 
INFORMAŢII GENERALE 
PRIVIND CONCEDENTUL: 
denumire: UAT COMUNA 
MIROSLAVA, cod fiscal : 
4540461, adresa : SAT 
MIROSLAVA  STR. 
CONSTANTIN LANGA NR. 
93, COMUNA MIROSLAVA, 
COD 707305, JUD. IAŞI, E-
mail: 
secretariat@primariamirosla
va.ro. 2.        INFORMAŢII 
GENERALE PRIVIND obiectul 
concesiunii: 30 mp teren 
aparținând domeniului public 
al comunei Miroslava , 
NC99429, CF99429 pentru 
aplasare chiosc/taraba 
comercializare produse 
agricole ( fructe, legume, 
altele din gospodaria 
proprie). Redevența: este de 
minim : 478 lei/an pentru 
întreaga suprafață. 3. 
INFORMAŢII PRIVIND 
DOCUMENTAŢIA DE 
ATRIBUIRE: Modalitatea prin 
care persoanele interesate 
pot intra în posesia unui 
exemplar al documentaţiei 
de atribuire: persoanele 
interesate pot înainta o 
solicitare pe suport hârtie 
pentru obţinerea unui 
exemplar al documentaţiei 
de atribuire; Denumirea şi 
adresa compartimentului de 
la care se poate obţine un 
exemplar al documentaţiei 
de atribuire: birou achiziţii 
publice din cadrul Primăriei 
comunei Miroslava, judeţul 
Iaşi. 4.Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea unui 
exemplar al documentației 
de atribuire : costul 
documentaţiei este de 50 lei 
şi se poate achita odata cu 
solicitarea efectuată în acest 

sens; 5.Data limită pentru 
solicitare clarificări: 
31.07.2025, orele 16.00. 
Data limită solicitare prin 
cerere scrisă documentație 
de atribuire: 31.07.2025, 
orele 16.00. 6. INFORMAŢII 
PRIVIND OFERTELE: Data 
limită pentru depunerea 
ofertelor: 07.08.2025, orele 
14.00 ; Adresa la care trebuie 
depusă oferta: Primăria 
comunei Miroslava, sat 
Miroslava, comuna 
Miroslava, judeţul Iași, cod 
postal 707305; Numărul de 
exemplare în care trebuie 
depusă fiecare ofertă : un 
exemplar în două plicuri 
sigilate unul exterior şi unul 
interior. 7. DATA ŞI LOCUL 
UNDE SE VA DESFĂŞURA 
ŞEDINŢA PUBLICĂ DE 
DESCHIDERE A OFERTELOR: 
08.08.2025, ORELE  10.00 la 
sediul Primăriei com. 
Miroslava, judeţul Iaşi. 8. 
DENUMIREA, ADRESA, 
NUMĂRUL DE TELEFON , 
TELEFAX, ŞI ADRESA DE E-
MAIL A INSTANŢEI 
COMPETENTE ÎN 
SOLUŢIONAREA LITIGIILOR 
APĂRUTE ŞI TERMENELE 
PENTRU SESIZAREA 
INSTANŢEI: Tribunalul 
Judeţean Iaşi , Secţia 
contencios administrativ, Str. 
Elena Doamna nr. 1A, jud. 
Iasi, cod 700398, tel. 
0232/213332; fax.0232/ 
219899; e-mail : tr-iasi-
reg@just.ro. 9. DATA 
TRANSMITERII  ANUNŢULUI 
DE LICITAŢIE CĂTRE 
INSTITUŢIILE ABILITATE, ÎN 
VEDEREA PUBLICĂRII: 
18.07.2025. 

 S.C. AGIM S.R.L. titular al 
PUZ  “PUZ – MODIFICARE 
HCL NR. 245/23.06.2017 ÎN 
VEDEREA CONSTRUIRII DE 
HALE ȘI FUNCȚIUNI 
COMPLEMENTARE” 
amplasat în mun. Iași, 
INTRAVILAN, ZONA TREI 
FÂNTÂNI, T133, CF/NC 
159523 și CF162355, judeţul  
Iaşi, anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării 
de obținere a avizului de 
mediu. Prima versiune a 
proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată la 
sediul APM Iași – Calea 
Chişinăului nr. 43, în zilele de 
luni-joi (orele 8.00 – 16.30) 
și vineri (orele 8.00 – 
14.00).Observațiile publicului 
se primesc la sediul APM 
Iași – Calea Chişinăului nr. 
43, în termen de 15 zile 
calendaristice de la 
publicarea anunțului. 
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Măsurile mult așteptate de fermieri 
pentru investițiile din domeniul 
agricol vor fi lansate în toamna 
acestui an. Sumele care pot fi 
accesate ajung la 1 milion  
de euro pentru fiecare proiect  
eligibil la finanțare 

 
Lansarea a două măsuri de finanțare, care 

trebuiau deschise în această vară, a fost amânată 
pentru toamna acestui an. Agenția pentru Finan-
țarea Investițiilor Rurale (AFIR) va deschide sesiu-
nile de depunere a proiectelor, în măsurile DR 16 
– Investiții în sectorul legume și/sau cartofi – și 
DR 23 – Investiții pentru procesarea și marketin-
gul produselor agricole în vederea obținerii unor 
produse alimentare și produse transformate, care 
vor fi lansate în toamnă. Fermierii din Iași pot să 
se înscrie în aceste programe de finanțare.  

Măsurile pentru investiții  
în domeniul agricol  
vor fi lansate în septembrie 2025 
Alocarea financiară pentru măsura DR 16 este 

de 100 de milioane de euro pentru legume și 51 de 
milioane de euro pentru cartofi. Pentru proiectul 
complex se acordă 2 milioane de euro pentru 
achiziție simplă legume, 300.000 de euro – fer-

mieri individuali, și achiziție simplă – cartofi – 
700.000 de euro – fermieri individuali. Solicitanții 
eligibili sunt fermieri (SRL, PFA, II, IF), cu excepția 
persoanelor fizice, cooperative agricole și socie-
tăți cooperative, grupuri și organizații de produ-
cători. Pentru a obține sumele disponibile în 
programul lansat de Agenția pentru Finanțarea In-
vestițiilor Rurale, dimensiunea fermei trebuie să 
fie de minimum 12.000€ SO (n.r. – output stan-
dard) – calculate de specialiștii în fonduri euro-
pene. Intensitatea finanțării este de maximum 
65% din costurile eligibile. Înființarea, extinderea 
şi/sau modernizarea exploatațiilor, inclusiv prin 
investiții în spații protejate, sunt finanțate. De 
asemenea, fermierii pot să achiziționeze echipa-
mente și sisteme de avertizare timpurie asupra 
fenomenelor meteorologice, înființarea şi/sau 
modernizarea echipamentelor pentru irigații, in-
clusiv facilități de stocare a apei.  

Pe de altă parte, angajații AFIR au protestat, 
nemulțumiți de modificările recente în politica de 
salarizare și de condițiile de muncă. 

 Tinerii fermieri din Iași se pot  
înscrie în programele derulate de AFIR 
Chiar și tinerii din Iași se pot înscrie în cele 

două măsuri. Aceștia au mai accesat fonduri eu-
ropene de la AFIR. Cei care s-au înscris pentru 

prima dată ca fermieri primesc banii de la Agenție 
până la finalul acestui an. Măsura DR 30 – Sprijin 
pentru instalarea tinerilor fermieri – are o alocare 
de 250.691.764 de euro. Plățile făcute de AFIR 
către tinerii fermieri sunt în valoare de 
162.907.500 de euro pentru beneficiarii din toată 
țara. În Iași sunt achitate fonduri europene în va-
loare de peste 2 milioane de euro. Ajutorul acor-
dat tinerilor fermieri este de 70.000 euro/fermier. 
Banii vor fi investiți în dezvoltarea unor ferme le-
gumicole în diverse zone din județ, dar și pentru 
achiziția unor utilaje agricole sau înființarea unor 
fabrici de procesare a legumelor și fructelor. Ie-
șenii care au depus proiectele trebuie să îndepli-
nească un anumit punctaj și să aibă maximum 40 
de ani împliniți în momentul depunerii cererilor de 
finanțare. Aceștia primesc 75 la sută din cuantu-
mul sprijinului la semnarea contractului de finan-
țare și 25 la sută se va acorda în funcție de 
implementarea corectă a planului de afaceri, fără 
a depăși 3 ani (pentru exploatațiile pomicole) de 
la semnarea contractului de finanțare. Tinerii fer-
mieri din Iași au cheltuit, până în prezent, peste 
1,5 milioane de euro fonduri europene nerambur-
sabile. Astfel, măsurile mult așteptate de fermieri 
pentru investițiile din domeniul agricol vor fi lan-
sate în toamna acestui an. 

Raluca COSTIN

Vești bune pentru fermieri! Vor fi lansate 
măsurile mult așteptate pentru 
investițiile din domeniul agricol
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ANUNT  

“ Compania de Transport Public Iaşi organizează selectie în vederea 

ocupării postului vacant  de  strungar universal din cadrul Secţia nr.2 

Tramvaie. 

CONDIŢII MINIME DE PARTICIPARE: 

- 8 clase şi curs de calificare/ absolvenţi de scoală profesională de 

specialitate; 

- apt medical și psihologic. 

Oferim : 

Motivare financiară pentru activitate suplimentară, tichete masă; 

Stabilitatea locului de muncă; 

Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 

Posibilitatea dezvoltării profesionale; 

Planificarea anuală a vacanțelor și vouchere vacanță.   

Criteriile de selecţie sunt:  

cunoştinţe specifice activităţii; 

abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 

identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 

percepție tridimensională; 

punctualitate, spirit de ordine şi disciplină;  

experienţă în domeniu; 

  alte aptitudini: atenție la detalii, acurateţe, îndemînare, operativi-

tate; 

motivaţia candidatului. 

Dosarul de înscriere la selecţie va conţine CV, actele de stare civilă 

şi studii, certificat calificare şi cazier judiciar. 

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul firmei din str. Silvestru 

nr.5 sau la telefon 0372-148608. 

DIRECTOR GENERAL, ing. Cristian STOICA 

SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI
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Și-a luat bilet VIP la tenis pentru poze, 
dar pe nevastă a lăsat-o în tribune 
Un dezvoltator imobiliar din Iași s-a cam 

făcut de râs după ce, la turneul de tenis din oraș, 
și-a luat bilet la VIP, dar pe nevastă și copii i-a 
lăsat în tribune. Cipirică Ciubotă a stat acolo, 
apoi a făcut poze de ziceai că el a inventat teni-
sul. Printre dezvoltatori s-a râs mult pe seama 
asta, dar nu e prima aroganță de acest gen pe 
care o face. Odată, a luat o masă la un club, dar 
până la urmă a abandonat-o și a stat la bar, că 
nimeni nu voia să stea cu el acolo... Penibil, nu? 

Nevasta premarului,  
în cercuri interlope 
În continuarea rubricuței de azi, babele vă 

mai spun o chestiune destul de interesantă. Ba-
bele nu o să dea nume deocamdată, dar Crete-

nutza, nepasta lui Mișu, premarul, este văzută din 
ce în ce mai des cu neveste de interlopi din Târg. 
Cu unele dintre acestea a fost inclusiv plecată 
prin vacanțe, în țară și în afara țării. Oricum, prin 
oraș nu se prea afișează. Acum, când spunem in-
terlopi, nu vă gândiți că sunt de ăia care stau pe 
Cicoarei, sunt de clasă mai înaltă, așa... Oricum, 
babelor li s-au promis niște poze. Dacă le pri-
mesc, o să povestim mai pe larg totul... 

Medicul Căcălin Burluga a călcat  
din nou pe bec! De comportamentul 
lui a aflat și managerul  
Acum câteva zile, babele bârfitoare v-au po-

vestit că este un medic la Speredon cu veleități 
de dezvoltator imobiliar, Căcălin Burluga, care e 
cam fără bun simț și se comportă execrabil cu 
pacienții. Vineri, Căcălin a comis-o din nou și a 
urlat la un pacient. Nu știm de la ce a început 

cearta, dar cică medicul și-a cam ieșit din minți. 
Nici pacientul nu s-a lăsat mai prejos și a depus 
plângere împotriva medicului la manager. Babele 
așteaptă, acum, cu sufletul la gură următoarea 
mișcare a lui Căcălin...

Bursa bârfelor

Zeci de șoferi au rămas fără permisul 
de conducere, în ultimele zile, la Iași. 
Polițiștii au împărțit amenzi  
și au deschis dosare penale celor 
prinși încălcând legea  

 
Polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au ac-

ționat pentru creșterea gradului de siguranță ru-
tieră pe drumurile publice și prevenirea 
accidentelor rutiere, în special a celor produse pe 
fondul neacordării priorității de trecere a vehicu-
lelor care au acest drept. În cadrul acțiunii au fost 
efectuate 47 de testări cu aparatul alcooltest. În 
urma neregulilor constatate, au fost aplicate 45 
de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 
20.653 de lei, dintre care 5 pentru neacordare 
prioritate vehicule.  De asemenea, au fost reținute 
8 permise de conducere și a fost retras un certi-
ficat de înmatriculare. Spre exemplu, un bărbat 
de 38 de ani, din municipiul Iași, a condus un au-
toturism în municipiul Iași, iar într-o intersecție 
nu a oprit și nu a acordat prioritate de trecere 
unui autovehicul care se deplasa pe drumul prio-
ritar. Bărbatul a fost sancționat contravențional, 
conform O.U.G. nr. 195/2002, fiind dispusă reține-
rea permisului de conducere, pentru 60 de zile. 

Mai mulți șoferi au rămas pietoni 
Polițiștii din cadrul Secției nr. 10 Poliție Rurală 

Ruginoasa și Biroului Rutier Pașcani au acționat, 
în comunele Ruginoasa, Heleșteni și Alexandru 
Ioan Cuza, pentru menținerea unui climat optim 
de ordine și siguranță publică și prevenirea acci-
dentelor rutiere. În cadrul acțiunii au fost contro-
late 45 de autovehicule și au fost legitimate 54 de 
persoane. În urma neregulilor constatate, au fost 

aplicate 28 de sancțiuni contravenționale în va-
loare totală de 2.632,5 lei și au fost retrase două 
certificate de înmatriculare și un set de plăcuțe 
cu numărul de înmatriculare. De exemplu, un băr-
bat din județul Botoșani a fost depistat în timp ce 
conducea, pe DN 28 A, în comuna Ruginoasa, un 
autoturism având inspecția tehnică periodică ex-
pirată. Bărbatul a fost sancționat contravențional, 
conform O.U.G. nr. 195/2002, fiind dispusă retra-
gerea certificatului de înmatriculare. Un alt bărbat 
a fost depistat în timp ce conducea, pe DJ 208, în 
comuna Heleșteni, un autoturism având asigura-
rea de răspundere civilă auto obligatorie expirată. 
Bărbatul a fost sancționat contravențional, con-
form Legii nr. 132/2017, fiind dispusă retragerea 
certificatului de înmatriculare și a plăcuțelor cu 
numărul de înmatriculare. 

La volan,  
dar fără permisul de conducere 

Polițiștii din cadrul Poliției Orașului Târgu Fru-
mos au oprit pentru control, în orașul Târgu Fru-
mos, o autoutilitară condusă de un bărbat din 
județul Suceava. În urma verificărilor efectuate, 
s-a constatat faptul că bărbatul avea suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce vehicule pe 
drumurile publice. În cauză, a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de con-
ducerea unui vehicul fără permis de conducere, 
iar cercetările sunt continuate. Iată că mai mulți 
șoferi au rămas pietoni, după ce au fost trași pe 
dreapta de polițiști. 

Dragoș SAVIN

Mai mulți șoferi au rămas pietoni, după ce 
au fost trași pe dreapta de polițiști, la Iași


